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Erantzukizunpeko adierazpena
GARAPEN JASANGARRIA SUSTATZEKO LAGUNTZAK 
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(Dirulaguntza eskatzen den proiektu bakoitzerako bete behar da)
(Elektronikoki sinatu edo orri guztietan sinatu eta eskaneatu)

	Entitatearen legezko ordezkaria
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nire erantzukizunpean adierazten dut ordezkatzen dudan entitate eskatzaileak:


	Erantzukizunpeko adierazpenak 



· Eskabide honetan agertzen diren datu guztiak egiazkoak direla.
· Erakundeak eskatzen diren baldintzak betetzen ditu, eta ez du parte hartzen garapen jasangarria sustatzen duten ekintzak egiten dituzten toki-erakundeei laguntzak emateko oinarri arautzaileetan jasotako debekuetan.
· Eskabidearen unean aurkeztutako dokumentazioaz gain, aginduaren 10. oinarri arautzailearen 3. atalean ezarritako dokumentazioa ere aurkeztuko du, organo kudeatzaileak hala eskatzen dionean.
· Diruz lagundutako jardueren gaindirutzan ez erortzeko konpromisoa. Xede horretarako, deialdi honetan emandako dirulaguntzen helburu bererako jasotako beste dirulaguntza eta diru-sarrera batzuk eman direla jakinaraziko du, jakin bezain laster eta, nolanahi ere, justifikatu aurretik edo justifikazioaren unean.
· Ez da kondenatu epai irmo baten bidez dirulaguntza edo laguntza publikoak lortzeko aukera galtzera edo prebarikazio, funtzionario-eroskeria, ondasun publikoak bidegabe erabiltzea, eragimen-trafikoa, iruzurrak eta legearen aurkako ordainarazpenak edo hirigintza-delituak egiteagatik.
· Ez du eskatu borondatezko konkurtsoa deklaratzeko, ez dute kaudimengabetzat jo edozein prozeduratan, ez dago konkurtsoan deklaratuta, salbu eta horretan eraginkortasuna hartu badu hitzarmen batek, ez dago esku-hartze judizialaren mende, ez eta desgaituta ere Konkurtsoari buruzko uztailaren 9ko 22/2003 Legearen arabera, konkurtsoaren kalifikazio-epaian ezarritako desgaitze-aldia amaitu gabe.
· Ez du eragin, errudun deklaratua izan den arrazoiagatik, Administrazioarekin egindako edozein kontraturen suntsiarazpen irmorik.
· Pertsona fisikoa, merkataritza-sozietatearen administratzaileak edo beste pertsona juridiko batzuen legezko ordezkaritza dutenak ez daude Administrazio Publikoen Zerbitzupeko Langileen Bateraezintasunei buruzko abenduaren 26ko 53/1984 Legean eta Kargu Publikoen Jokabide Kodea eta Interes Gatazkak arautzen dituen ekainaren 26ko 1/2014 Legean aurreikusitako bateraezintasun-araubideko kasuren batean, ez eta Hauteskunde Araubide Orokorraren ekainaren 19ko 5/1985 Lege Organikoan araututako hautapenezko karguren bat ere, lege horretan bertan edo gai horiek arautzen dituen autonomia-erkidegoko araudian ezarritako baldintzetan.
· Egunean ditu dirulaguntzak itzultzeko betebeharrak, Ekonomia eta Ogasuneko sailburuaren 2023ko otsailaren 13ko Aginduaren 4. artikuluan ezarritakoaren arabera. Agindu horren bidez, egiaztatu egiten da zerga-betebeharrak eta Gizarte Segurantzarekikoak betetzen dituela, bai eta dirulaguntzak itzultzeari buruzkoak ere, Euskadiko Aurrekontu Orokorren kontura ematen diren laguntzen eta dirulaguntzen esparruan.
· Ez da zigortu ebazpen irmo baten bidez, dirulaguntzak jasotzeko aukera galduta, hala ezartzen duen edozein legeren arabera. Zehazki, sexu-diskriminazioa egiteagatik edo emakumeen eta gizonen berdintasunaren arloko araudia ez betetzeagatik ez da zigor administratibo edo penalik jaso, dagokion zehapenean ezarritako epea gainditu gabe.
· Ez du urratzen Estatuko araudiaren arabera berdintasun-plan bat indarrean izateko betebeharra, ezta sexu-jazarpena edo sexuan oinarritutako jazarpena prebenitzeko eta horri aurre egiteko neurriak ezartzeko betebeharra ere, Estatuko legeriak emakumeen eta gizonen berdintasunaren arloan ezarritako baldintzetan (50 langile baino gehiagoko enpresak).
· Ez du LGTBI-fobia egin, bultzatu edo sustatu, konbertsio-terapiak sustatzea edo egitea barne.
· Ez dago zigortuta ekonomia zirkular baterako hondakinei eta lurzoru kutsatuei buruzko apirilaren 8ko 7/2022 Legean edo Euskadiko Ingurumen Administrazioari buruzko abenduaren 9ko 10/2021 Legean aurreikusitako arau-hauste larri edo oso larriagatik, administrazio-bidean ebazpen irmo baten bidez, dagozkion neurri zuzentzaileak gauzatu eta zehapena ordaindu arte.
· Ez du urritasunen bat duten pertsonentzako lanpostuak erreserbatzeko legez ezarritako kuota urratu, hori betetzeko neurri alternatiboak martxan jarri direla egiaztatu gabe.
· Fundazio bat bada, bere estatutuak egokitu ditu Euskal Autonomia Erkidegoko Fundazioei buruzko ekainaren 2ko 9/2016 Legean xedatutakora eta Euskal Autonomia Erkidegoko Fundazioen Erregistroan gordailututako egokitzapenera, Euskal Autonomia Erkidegoko Fundazioei buruzko ekainaren 2ko 9/2016 Legearen 1. xedapen iragankorrean adierazitakoaren arabera.
· Deklarazio hau aurkezten denetik deialdia ebatzi arte eta emandako dirulaguntzaren justifikazio osoa egin arte, aurretik adierazitakoa betetzen jarraitzeko konpromisoa hartzen dut.
· Konpromisoa hartzen dut emandako dirulaguntza osoa justifikatu arte aitortutako inguruabarretan gerta daitekeen edozein aldaketaren berri emateko.
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